

# Marmeladekessel elektrisch

Professioneller elektrischer Marmeladekessel, doppelwandig mit Ölbad

## Eigenschaften des Kessels:

- Edelstahl AISI 304, Oberfläche glasperlengestrahlt
- Doppelmantel mit hochwertigem Glycerin als Wärmeübertragungsmedium gefüllt
- Direktbeheizung über Elektro-Schraubrohrheizkörper aus Edelstahl mit Thermostat, Einstellbereich 50-220° C
- Mit 2 isolierten Tragegriffen, Schauglas für den Glycerinstand, Nachfüllstutzen für Glycerin und Sicherheitsüberdruckrohr
- Zur schnellen Entleerung mit 5/4" Ablaufhahn
- Unterbau mit Kreuzverstrebung und 4 höhenverstellbaren Füßen
- Steckerfertige Ausführung mit 3 m langem Anschlusskabel und Stecker 16 A

## Technische Daten:

Modell	120 Liter	150 Liter
Fassungsvermögen	120 l	150 l
Kesseltiefe	510 mm	510 mm
Innendurchmesser	540 mm	610 mm
Außendurchmesser	610 mm	680 mm
Gesamthöhe	860 mm	860 mm
Ölfüllung	32 l	32 l
Elektroanschluss	400 V 3-N	400 V 3-N
Anschlusswert	8 kW	11 kW



Beschreibung	Art.
Marmeladetopf 120l elektrisch mit Ölbad	27425
Marmeladetopf 150l elektrisch mit Ölbad	27528



# Pentola marmellata elettrica

Pentolone professionale elettrico a doppia parete a bagno d'olio

## Caratteristiche:

- Acciaio inox AISI 304, trattamento superficie con perle di vetro
- Doppia parete riempita con glicerina di qualità alta per il trasferimento calore ottimale
- Riscaldamento tramite resistenze elettriche in acciaio inox con termostato regolabile da 50 a 220°C
- Con due manici isolati, specola per vedere lo stato del glicerina, raccordo per riempimento glicerina e valvola di sicurezza
- Con valvola 5/4" per lo svuotamento veloce
- Base rinforzata tramite controventi e quattro piedi regolabili
- Versione pronta ad uso con 3 m di cavo e presa 16 A

## Dati tecnici:

Modello	120 litri	150 litri
Capacità pentolone	120 l	150 l
Altezza interna	510 mm	510 mm
Diametro interno	540 mm	610 mm
Diametro esterno	610 mm	680 mm
Altezza totale	860 mm	860 mm
Capacità olio	32 l	32 l
Collegamento elettrico	400 V 3-N	400 V 3-N
Potenza elettrica	8 kW	11 kW



Descrizione	Art.
Pentolone 120l elettrico a bagno d'olio	27425
Pentolone 150l elettrico a bagno d'olio	27528



**inderst**  
fruit & wine  
for a better result

# Cooking kettle electric

Professional electric cooking kettle, double wallet with glycerine bath

## Characteristics:

- Made of stainless steel AISI 304, glass bead-blasted finish
- Double shell filled with high-quality glycerine as heat transfer medium
- Direct heating via electric, screw-type tubular heating element made of stainless steel with thermostat, setting range 50-200° C
- With 2 insulated carry-grips, viewing glass for glycerine level refill nozzle for glycerine and safety overpressure tube
- With 5/4" drain cock for rapid drainage
- Base with diagonal reinforcement and 4 height adjustable legs
- Mains compatible design with 3 m long connecting cable and moulded CEE plug, 16 A

## Technical data:

Model	120 litres	150 litres
Kettle capacity	120 l	150 l
Kettle depth	510 mm	510 mm
Internale diameter	540 mm	610 mm
External diameter	610 mm	680 mm
Total height	860 mm	860 mm
Glycerine filling	32 l	32 l
Electrical connection	400 V 3-N	400 V 3-N
Connectin load	8 kW	11 kW



Description	Art.
Glycerine-bath cooking kettle 120l	27425
Glycerine-bath cooking kettle 150l	27528



**inderst**  
fruit & wine  
for a better result